NTOI'OBAA KOHTPOJIbHAA PABOTA

1 -3 0
0 1 0
3anpaua 1. Haiitu maTpuily, 0OpaTHyr0 MaTpulle 0 5 1/,

Penrenue.

Haxoaum onpenenurens.

1 =30 1 0 -3 0 -3 0
A= =1- —0- 0- —
R e e N P AL P!

=1-(1-1-0-5)=1
Omnpenenurenb OTINYEH OT HyJIs, TaK 4To MaTpua 4 odparuma.

Haiinem maTpuity u3 anredpandecKux JOMOTHEHUMN:

Ay A Ag
"‘qi;’”: A, Ay Az

13 Az Asz
A11=|; 01 _14 A12=—|g 2|=0 Alazg ézo
Pl TR S
o3 0 aely B0 mal 2l-

[ToaTomy:

1 0 0
lAll={3 1 -5

00 1
BbINIOJIHUM TPaHCTTIOHUPOBAHUE MATPULIBI 3 ANreOpandecKUX JOMOJTHEHUM:

1 3 0
lAI"={0 1 0
0 -5 1

Tenepb HaxoaUM O0OPATHYIO MATPUILY:

1 L /1 3 0y /1 3 0
a7 =2-14F=2-{0 1 of=[0 1 o0
0 -5 1/ \o -5 1



x +2y—z= 3,
3x—y+ z= 2,

3amaua 2. Pemute CJIAY 2x—3y+2z=-1.

Pemenue.
Pemnm cucremy meronom I'aycca. s 3TOro 3anuiiem paciimpeHHy0
MaTpUILly CUCTEMBI, & 3aTEM BBIYTEM IIEPBOE YPABHEHUE U3 BTOPOT'0 U TPETHETO,

H BTOPOC U3 TPETHETO.

1 2 -113 1 2 -1|3
3 -1 1|2 |—={0 -7 4|7
2 =3 21-1 0 -7 417

Tax mociie mpeoOpa3oBaHMii BTOPOE U TPEThE YPABHEHUS HICHTUYHBI, TO
CHUCTEMA CBOJUTCA K JBYM YPaBHEHUSM C TpeMsl HEM3BECTHbIMU. Haitnem

MHOXKECTBO pGH_IeHI/Iﬁ NIN JOKAXXEM 4YTO UX HCT.

{x +2y—z=13 . {x +2y—z=13 . {x +2y— (1.75y—1.75)= 3
—Ty+4z=-7 4z =Ty =7 z=175y—1.75

x =—0.25y—1.75

{ z=175y—1.75

HewnsBecTtHas Y MOKCT IIPUHUMATDb JI000€ YHUCIIOBOE 3HAUYEHHE d. Takum

00pa30M MHO>KECTBO PELIEHUN CUCTEMBI:

{(—0.25a— 1.75;a;1.75a— 1.75)|a € R}

3agaua 3. BeposTHOCTH TOTO, YTO B pe3yJibTaTe MPOBEPKU H3MCTUI0 OyaeT
MIPUCBOCH «3HAK BBICIIETO KadecTBa», paBHa (0,2. Ha xoHTposbs mocTynuio 9
n3nenuii. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 3HAK BBICIIETO KadecTBa OyaeT
IIPUCBOCH:

a) POBHO 6-TH U3JICTHUSIM;

0) Oomee yeM 7-MH U3ACITHAIM,

B) XOTs ObI OAHOMY U3JIEIIHIO;



I) yKa3aTh HAaMBEPOSITHEWILIEEC YMCIIO U3MENU, MOTYyYUBIINX 3HAK BBICHIETO

KadycCTBa, U HaWTH COOTBCTCTBYIOIIIYIO EMY BCPOATHOCTD.

Pemenue.

Nmeem cxemy bepuymnu ¢ mapamerpamu p=0,2 (BEpOATHOCTH TOTO, YTO
u3enu0 OyJeT MNpPHUCBOEH «3HAK BBICIIETO KayecTBa»), N=9 (KOJIUYECTBO
u3nenuii Ha KoHTpoie),g=1 — p = 1 — 0.2 = 0.8 (mpoTUBOIOIOXKHASL
BEpOSITHOCTH). byziem ucnosnb3oBats hopmyny bepnysium:

B, (k) =C} -p*-q"F

a) BEPOATHOCTh MPHUCBOEHUSI «3HAK BBICHIETO KauecTBa» POBHO 6-TU

N30CIUAM:

9!
_ 8 . g, 9—& __ . g, 9—6 __
P,(6) = CS-0,25-0,8°¢ = AR CEY 0,2-0,8°°¢ = 0,00275

0) BEpOSTHOCTH IIPHUCBOCHUSI «3HAK BBICIIIEIO KauyecTBa» Oojiee 4eM 7-MHU

N30CIIUAM:
Pg(k} ?j = P9(8]+P9(9]=
9! o]
=—-0,2%-08°"°%+ —-0,2°-0,8°° =
g-(9-8) "’ ’ gl-(9—9) ' !
= (0.00002

B) BEpOSTHOCTh MPUCBOCHUS «3HAK BBICHIETO KaueCTBa» XOTS Obl

OHOMY H3ICIINIO:
!

P(k=1)=1-PF(0)=1 —m -0,2%-0,8°% = 0,86878

I') HauBEpOSITHEHIIEee YHUCIO W3ICIUMA, MOJYUYMBIIMX 3HAK BBICHIETO
KaueCcTBa, U COOTBETCTBYIOIIASl €My BEPOSITHOCTH:

n-p—q=Hy,=n-p+gq

9-02-08=H,<9-02+0.8

1=H;=26

OTtcroa cienyer, YTO HauBEPOSTHEUININE KOJIUYECTBO M3JAeNnil 3T0 1 u

2, HNX BCPOATHOCTHU PABHBI:


http://www.matburo.ru/tvbook_sub.php?p=par17

9!
_rl.nol.08991 _ .091.0 Q-1 _
P(1)=C3-0,2*-0,8" = -1 0,2*-0,8°" =0,30199

a1

P,(2)=C%-0,22-08°2=— ——-0,22-0,8°2 = 0,60398
9() = » ! 2’(9-2]’ » ! !

HauseposrHeiiie KOIu4ecTBO U3IeNIN - 2, BEposTHOCTH 3TOro 0,60398



